



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 18. szám. HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA (2020.

05.03.)

OLVASMÁNY ApCsel 2, 14a. 36-41 **SENTECKE 1**

Pét 2, 20b-25

Válasz: *Az Úr nekem pásztorom, inséget nem kell látnom.*

A pásztor és a nyáj képe az Ószövetségben Isten és a nép kapcsolatát jelzi. Krisztus itt több hasonlatot használ. Először jelzi, hogy ő nyíltan és jogosan közeledik az emberekhez, mert a nyáját magáénak vallja. Nyíltan tanít, övéi megismerik a hangját ő az Atyától kijelölt igazi pásztor. De ömelleste szükség van más pásztorokra is. Ezek csak akkor igaziak, ha rajta keresztül, az ő megbízásából közelednek. Az Egyházban minden hivatal és minden kegyelem órá megy vissza.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 10, 1-10)

Abban az időben így szólt Jézus:

„Bizony, bizony, mondom nektek: Aki nem a kapun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki vizont az ajtón megy be, az a juhok pásztora. Az ő ajtó nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az idegen hangját nem ismerik.”

Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél.

Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözlül, ki és bejár, s legelőre talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen.”

MÁJUS HÓNAPRA

„Néked ajánljuk, Szűzanyánk, a legszebb hónap alkonyát. Ezer nép híven zengi ma: ó, üdvözlégy, Mária!” (Hozsanna, 188-as ének)

Régi szép szokás májusban Jézus édesanyját, Máriát köszönteni. Hálát adunk Istennek és Máriával együtt magasztaljuk Őt, aki ilyen második Évát választott a világnak, hogy őáltala testesüljön meg az Isten Fia! Ennek a kiválasztásnak a titkát már sokan keresték; művészek fogalmazták meg írásaikban, festményeikben, zeneműveikben, és filmek is készültek erről (pl. a *Születés* c. film).

A Szentatyával együtt kérjük mi is égi Édes-Anyánk közbenjárását ebben a nehéz időszakban!

FERENC PÁPA IMÁJA

MÁRIA KÖZBENJÁRÁSÁÉRT

Ó Mária, te mindig úgy ragyogsz utunkon, mint az üdvösség és a reménység jele. Betegek Oltal-mazója, rád bízunk magunkat, aki a kereszt alatt Jézus fájdalomához kapcsolódtál, szilárdan meg-örizve a hitedet.

Te, a mi pártfogónk, tudod, mire van szükségünk, és biztosak vagyunk benne, hogy gondoskodsz rólunk – hogy miként Kánában, a megpróbáltatás után hozzánk is visszatérhessen az öröm és az ünnep. Segíts bennünket, Isteni Szeretet Anyja, hogy az Atya akaratához igazodjunk és azt tegyük, amit Jézus mond nekünk, aki magára vette szenvedéseinket, vállára vette fájdalmainkat, hogy a kereszt

által elvezessen bennünket a feltámadás örömebe. Ámen.

ANYÁK NAPJA. Ma, május első vasárnapján van Anyák napja. Szeretettel köszöntjük az édes-Anyákat, nagymamákat, akik Istentől a gyermek-vállalás és gyermeknevelés ajándékát kapták, és ezt a hivatást elfogadva azt hűségesen, örömmel teljesítik. Imádkozzunk értük, kérjük értük a Szűzanya közbenjárását.

HIVATÁSOK VASÁRNAPJA. Ma van a hivatások vasárnapja is. Imádkozzunk azért, hogy azok a fiataljaink, akik a papi vagy szerzetesi hivatás aján-dékát kapták, meghallják az Úr hívó szavát, igennel feleljenek rá, és életük végéig hűségesen kitartsanak Istennek szentelt életükben!

CSALÁD ÉS PAPI HIVATÁS

Szép egybeesés, hogy idén a papi hivatásoknak szentelt vasárnap és Anyák napja egybeesik. Egyszerre irányítja a figyelmet arra a két hivatásra, mely kiegészíti és segíti egymást.

Az Istent szerető, Neki és Benne élő családok ismertetik meg gyermekeikkel Istent, és ébresztik fel a szeretetet Iránta. Ezzel lehetőséget adnak nekik, hogy Istennel személyes szeretetkapcsolatba kerüljenek, és meghallják hívó hangját, akár papi, szerzetesi, akár családos hivatásra szólítja őket. A kérdés, mint mindig, most is ez: „Mit akarsz, Uram, hogy cselekedjek?” Sok ima, szeretetcselekedet, Istennel való elmélyült beszélgetés kell ahhoz, hogy valaki felismerje Istentől kapott hivatását. Isten, aki jobban ismer minket önmagunknál, tudja, melyik az az út, amin boldogok leszünk, még ha első pillanatban esetleg ijedelmet vagy tiltakozást vált is ki belőlünk. Ő vár, amíg megküzdünk magunkkal és önként, szabadon fogadjuk el hívását. Sok múlik a szülőn is; amikor gyermeke papi vagy szerzetesi hivatásával szembeesül, az ő hite is mérlegre kerül: valóban élete Urának tekint-e Istent, és hívására odaadja-e Neki gyermekét, támogatva és segítve őt hivatása útján. Vagy kiderül, hogy az ő istene a saját elképzelése, amit gyermeke családi életéről, jövőjéről gondol, és tiltakozik, visszatartja őt attól, amire maga a Teremtő hívja.

ÉLET IGÉJE – 2020. MÁJUS

„Ti már tiszták vagytok az ige által, amelyet mondtam nektek.” (Jn 15,3)

Az apostolokkal elköltött utolsó vacsora végeztével Jézus fölkel, és elindult az Olajfák hegyére. Vele volt a tizenegy: Iskarióti Júdás akkor már elment, és nemsokára elárulta.

Tragikus és egyben ünnepélyes ez a pillanat. Jézus hosszú búcsúbeszédet mond, fontos dolgokat akar közölni övéivel, amelyeket soha nem szabad elfelejteniük.

Apostolai zsidók, ismerik az Írásokat, ezért nagyon közel áll hozzájuk a kép, amelyet felidéz: a szőlőtöke, amely a szent szövegekben a zsidó népet jelenti, amelyet Isten gondoz, mert Ő a figyelmes és hozzáértő gazda. Itt most Jézus saját magáról beszél, önmagát nevezi szőlővesszőnek, amely eljuttatja az Atya szeretetének éltető nedvét a tanítványaihoz. Nekik ugyanis mindenekelőtt arra kell ügyelniük, hogy egyek maradjanak vele.

„Ti már tiszták vagytok az ige által, amelyet mondtam nektek.”

Az egyik útja annak, hogy egyek maradjunk Jézussal az, hogy befogadjuk az igéjét. Ez lehetővé teszi, hogy Isten belépjen a szívünkbe, és „tisztává” tegye: tisztává az önzéstől és alkalmassá arra, hogy bőséges és jó gyümölcsöt teremjen. Az Atya szeretet bennünket, és jobban tudja nálunk, mi tesz könnyeddé és szabadabbá bennünket, hogy ragaszkodásaink és negatív ítéleteink fölösleges terhe nélkül élhessünk; anélkül, hogy a magunk hasznát hajhásznánk, mindent és mindenkit

ellenőrzésünk alatt akarnánk tartani. A szívünkben azonban olyan pozitív törekvések és tervek is vannak, amelyek elfogalhatják Isten helyét, és meggyengítik nagylelkű odaadásunkat az evangéliumi élet iránt. Ezért Isten a körülmények által közbelép, fájdalmas tapasztalatokat is megenged, és ezekből mindig Ő tekint ránk nagy szeretettel.

Az evangélium az öröm teljességét ígéri, mint bő termést azoknak, akik hagyják, hogy eláraszsa őket Isten szeretete (vö: Jn 15,11). Rendkívüli örömet ígér, amely a könnyek közt is virágzik, túlcsoordul a szívben és megöntözi a talajt maga körül. Ez a feltámadás elővételezése.

„Ti már tiszták vagytok az ige által, amelyet mondtam nektek.”

A megélt ige segít kilépni önmagunkból, hogy szeretettel a testvéreink felé forduljunk, kezdve a legközelebbieken: a városunkban, a családban és az élet más területein. Ez a barátság pozitív kapcsolatok egész hálóját képes kiépíteni, mert a kölcsönös szeretet parancsának megvalósítására törekszik, és így a testvériséget építi.

Chiara Lubich, János evangéliumának e mondatáról elmélkedve, így ír: „Hogyan éljünk hát, hogy mi is kiérdemeljük Jézus dicséretét? Ugy, hogy váltsuk életre Isten minden szavát, hogy táplálkozzunk belőle pillanatról pillanatra, állandóan újraevangelizálva egész létünket. S mindezt azért, hogy ily módon ugyanazok a gondolataink és érzéseink legyenek, mint Jézusnak, hogy Ő élhessen általunk a világban, hogy így a társadalomnak, amely gyakran beleragad a rosszba és a bűnbe, megmutassuk azt az isteni tisztaságot és áttetszőséget, amelyet az evangélium kínál.

Ebben a hónapban továbbá – ha lehetséges (azaz ha mások is osztják ezt a szándékunkat) – különösképpen azt az ígét igekezzünk megvalósítani, amely a kölcsönös szeretet parancsáról szól. Szent János evangélista [...] összefüggést lát Krisztus szava és az új parancs között. Szerinte csak a kölcsönös szeretetben élhetjük úgy az ígét, hogy megnyilvánuljanak hatásai: a megtisztulás, a megszentelődés, a büntelenség, a bő termés, a közellét Istenhez. Az elszigetelt egyén képtelen sokáig ellenállni a világ csábításainak, a kölcsönös szeretetben azonban megtalálja azt az egészséges környezetet, amely képes megvédeni hiteles keresztény létét.” (Chiara Lubich, Az élet ígéje 1982. május)

HIRDETÉSEK

- A beregszászi Szent Kereszt Templomban Molnár János atya minden nap reggel nyolc órakor mutat be szentmisét, melyen nyolc személy vehet részt minden karantén-szabályt betartva és előzőleg jelentkezve Buunda Ritánál a +380954982704-es telefonszámon vagy messengeren. A szentmise hanganyagát minden nap közzé tesszük a plébánia Facebook-oldalán.
- Májusban, a Szűz Anya hónapjában minden szentmise után májusi ájtatosságot végzünk.

LELKI ÁLDOZÁS

Online szentmishallgatás közben lelki áldozást lehet végezni és részesülni az azzal járó kegyelmekben. A lelki áldozás a Krisztussal való lelki egyesülés vágya; kifejezem imádságommal, hogy szeretném őt magamhoz venni, de mivel ez most fizikailag nem lehetséges, kérem, hogy lelki módon költözzön a szívembe.

Itt közöljük a lelki áldozás egyik imádságát Kereshetünk helyette másikat, vagy saját szavainkkal is imádkozhatunk, ha azok a fentieket fejezik ki.

A lelki áldozás imája

Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltósá-gosabb Oltáriszentségben.

Mindennél jobban szeretlek, és vágyom rá, hogy a lelkembe fogadhassalak.

Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni, jöjj lelki módon a szívembe!

Magamhoz öllelek, mintha már ott lennél, és teljesen egyesítem magamat Veled.

Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled! Ámen.

TÖKÉLETES BÁNAT

Amikor súlyos indok áll fenn (mint most is), akik nem tudják elvégezni gyónásukat, indítsák fel magukban a tökéletes bánatot. Ennek is, mint a gyónásnak is, előfeltétele a bűnök megbánása, mellyel Isten előtt fájjaljuk, hogy vétkeztünk, a bűnt valóban rossznak ítéljük, s egyúttal felébreszt-jük magunkban a jó szándékot, hogy a bűnt kerülni akarjuk. Ezzel elnyerhetjük Isten bocsánatát.

A tökéletes bánathoz hozzátartozik az a szándék, hogy amint lehetséges lesz, elvégzem a gyónásomat.

A tökéletes bánat felindítása

Teljes szívemből bánom, ó, édes Istenem, hogy Téged oly sokszor és oly nagyon megbántottalak, mert ezáltal méltatlanná lettem kegyelmedre, kedvedből kiestem és mind ideig-, mind örökkévaló büntetésedet megérdemeltem. Kiváltképpen pedig azért bánom bűneimet, mert Téged, legfőbb jót, legjobb Atyámat és legnagyobb jótevőmet megbántottalak. Ó, édes Istenem, erősen felteszem magamban, hogy a Te kegyelmeddel téged, szerető jóságos Istenemet semmi bűnnel, de legfőképp... *(itt gondoldj azokra a bűnökre, amelyek ellen különös törekvéssel küzdesz)* meg nem bántalak és a bűnre szolgáló alkalmakat gondosan elkerülöm.

Kérlek, Uram, örködjék fölöttem jóságos szemed, és add, hogy a következő napokat az eddigieknél jobban használjam! Boldogságos Szűzanyám, szent Őröngyalom, legyetek velem! Ámen.

IGENAPTÁR

Május 3. vasárnap: Húsvét 4. vasárnapja

ApCsel 2,14a.36-41 Zsolt 22 1Pét 2,20b-25 Jn 10,1-10

Május 4. hétfő: húsvét 4. hét hétfő

ApCsel 11,1-18 Zsolt 41 Jn 10,1-10 "A" évben: Jn 10,11-18

Választható emléknap : Szent Flórián vértanú

Május 5. kedd: húsvét 4. hét kedd

ApCsel 11,19-26 Zsolt 86 Jn 10,22-30

Május 6. szerda: húsvét 4. hét szerda

ApCsel 12,24-13,5a Zsolt 66 Jn 12,44-50

Május 7. csütörtök: húsvét 4. hét csütörtök

ApCsel 13,13-25 Zsolt 88 Jn 13,16-20

Választható emléknap : Boldog Gizella

Május 8. péntek: húsvét 4. hét péntek

ApCsel 13,26-33 Zsolt 2 Jn 14,1-6

Május 9. szombat: húsvét 4. hét szombat

ApCsel 13,44-52 Zsolt 97 Jn 14,7-14

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

